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S i t z u n g s b e r i c h t 

 
am Dienstag, den 28.06.2022, 18:30 

fand eine Sitzung des Gemeinderates im Bürgersaal des Rathauses statt. 

 

 

Öffentliche Sitzung 

 
Bekanntgaben der in der letzten nichtöffentlichen Sitzung gefassten Beschlüsse 

Der Gemeinderat fasste einen Beschluss bezüglich einer Sanierungsmaßnahme im Sanie-
rungsgebiet Ortsmitte Daisbach. 
 
Wahl der Kommandanten der Freiwilligen Feuerwehr Waibstadt 
 
a) Der Gemeinderat stimmte der Wahl von Herrn Torsten Hartmann zum Abteilungskommandanten 
der Freiwilligen Feuerwehr Waibstadt, Abteilung Waibstadt und von Herrn Benjamin Kreth zum Stell-
vertretenden Abteilungskommandanten zu.  
 
b) Der Gemeinderat stimmte der Wahl von Herrn Torsten Hartmann zum Gesamtfeuerwehrkomman-
danten der Freiwilligen Feuerwehr Waibstadt und Herrn Jens Büchler zum stellvertretenden Ge-
samtkommandanten zu. 
 
Bauanträge 
 
Neubau einer Lagerhalle mit Vordach auf dem Grundstück Flst. Nr. 28656, Felix-Wankel-Str. 
6 in Waibstadt 
 
Der Gemeinderat stimmte dem Bauvorhaben zu und erteilte sein Einvernehmen gemäß § 30 Abs. I 
Baugesetzbuch. 
 
Umnutzung der Büroräume mit Erweiterung zu einer Wohneinheit für den Geschäftsführer 
auf dem Grundstück Flst. Nr. 28585 und 28585/1, Siemensstr. 9 in Waibstadt 
 
Der Gemeinderat stimmte dem Bauvorhaben zu und erteile sein Einvernehmen gemäß § 30 Abs. I 
Baugesetzbuch. 
 
Erstellung einer Fertiggarage für PKW und Fahrräder auf dem Grundstück Flst. Nr. 28398, 
Bunsenstr. 29 in Waibstadt 
 
Der Gemeinderat stimmte dem Bauvorhaben zu und erteilte sein Einvernehmen gemäß § 30 Abs. I 
i.v.m. § 31 Baugesetzbuch. 
 
Aufstockung und Sanierung eines Bestandgebäudes auf dem Grundstück Flst. Nr. 142, 
Schlüsselstr. 10 in Waibstadt 
 
Der Gemeinderat stimmte dem Bauvorhaben zu und erteilte sein Einvernehmen gemäß § 34 Bau-
gesetzbuch. 
 
Bebauungsplan "Eichelberg und Altenberg", 5. Änderung 
 
 
1. Beschlussfassung über die Abwägung 
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Die Verbandsversammlung beschloss über die im Zuge der Anhörung der Behörden und sonstigen 

Träger öffentlicher Belange gemäß § 4 Abs. 2 BauGB sowie der Öffentlichkeit gemäß § 3 Abs. 2 

BauGB eingegangenen Stellungnahmen. 

2. Billigung des aufgrund der vorgenommenen Abwägung geänderten Bebauungsplan-Ent-

wurfes / des Entwurfes der Örtlichen Bauvorschriften 

Der Gemeinderat billigte die durch die Abwägung notwendigen Änderungen der „Schriftlichen Fest-

setzungen zum Bebauungsplan“ und der „Satzung über die örtlichen Bauvorschriften“. 

3. Beschlussfassung über die nochmalige Beteiligung der Öffentlichkeit und der Träger öf-

fentlicher Belange   gemäß § 4a Abs. 3 BauGB 

Es wurde bestimmt, dass Stellungnahmen nur zum geänderten und ergänzten Teil der Bebau-

ungsplan-Änderung abgegeben werden können. Die Änderungen betreffen die Schriftlichen Fest-

setzungen sowie den Entwurf der Örtlichen Bauvorschriften. 

 
Kindergartenbeiträge für das Kindergartenjahr 2022/2023 
 
Der Gemeinderat folgte der gemeinsamen Empfehlung der kommunalen Landesverbände und der 
4-Kirchen-Konferenz zur Festsetzung der Elternbeiträge für das Kindergartenjahr 2022/2023. 
 
Preisanpassung beim Mensa-Essen zum 01.09.2022 
 
Der Gemeinderat beschloss die Preisanpassung von 3,50 € auf 4,00 € für den Essensverkauf in 
der Mensa zum 01. September 2022. 
 
Festsetzung der Sperrzeiten der Außenbewirtschaftung 
 
Der Gemeinderat beschloss die weitere Geltung der Rechtsverordnung der Stadt Waibstadt über 
die Festsetzung der Sperrzeit für die Außenbewirtschaftung von Gaststätten. 
 
Verabschiedung von Bauamtsleiter Bernd Kiermeier 
Bauamtsleiter Bernd Kiermeier wurde von Bürgermeister Locher und dem Gremium in den wohl-
verdienten Ruhestand verabschiedet. BM Locher bedankte sich für die langjährige Tätigkeit für die 
Stadt Waibstadt, das große Engagement und die Einbringung des umfangreichen Fachwissens 
des künftigen Ruhständlers.ER überreichte ein Präsent  
Gleichzeitig wünschte er dem Nachfolger, Frank Zipperer, alles Gute für seine Tätigkeit als Stadt-
baumeister bei der Stadt Waibstadt.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


